
UL FGG Naloge iz uporabne geometrije 1 

Dano:  daljica a.  

Določi.  (i) kvadrat, kateremu je a diagonala. 
(ii) 6 kotnik, katerega seštevek dolžin stranic je enak a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dano: Dolžini a=6 cm in b=2 cm , premica p  

Določi:  (uporabi samo šestilo in ravnilo – brez geotrikotnika) 
(i)   grafično določi a/b. 
(ii)  določi krog ka s polmerom a , ki seka premico p tako, da  je razdalja med presečiščema A in B, ki 
nastaneta kot presek  kroga ka s  premico p, točno b, to je d(A,B) = 2 cm. 
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UL FGG Naloge iz uporabne geometrije 2 

Dano:  Točka P na premici p in krožnica k. 

Določi:   (uporabi samo šestilo in ravnilo – brez geotrikotnika) 

 (i)  skozi točko P nariši tangento na krožnico k .  
(ii) določi polmer kroga kp , ki ima isto središče kot dani krog tako,  
da bo kot med tangento skozi P na krog kp in premico p 60° 

 

 

 

 

 

 

 

Dano:  Točka P na premici p in krožnica k.  

Določi:  (i) središče O krožnice k in tangento na k skozi P  

 (ii) ločno prehodnico med krožnico k in premico p skozi točko P. 
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UL FGG Naloge iz uporabne geometrije 3 

Dano:  krožnici k1 in k2  

Določi:  z uporabo šestila in ravnila   

 (i) razdaljo med krogoma in tangento na oba kroga  

 (ii) krog, ki se dotika obeh krogov in ima enak polmer manjšemu krogu.  

 

 

 

 

 

 

Dano:  krog k1 in k2. 

Določi:  (i) središči krogov k1 in k2 in izračunaj površino preseka  (namig: določi površino krožnih izsekov).          

 (ii) krog  s polmerom 1 cm, ki se dotika obeh krogov. 
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UL FGG Naloge iz uporabne geometrije 4 

Dano:  trikotnik 

Določi:  (i) trikotniku včrtaj krog in na njem določi točko T, ki je od vrha trikotnika najbolj oddaljena.  

  (ii) znotraj trikotnika nariši krog, ki se dotika včrtanega kroga  in še vsaj ene od stranic trikotnika. 
 (naimg: stranica je tangenta na dva kroga)  

 

 

 

Dano:  Točki A, B na krožnici k, ter točka T 

Določi:    (i)točko T , ki leži na zgornji polovici krožnice k - med A in B, da bo veljalo d(A,T) = 2*d(B,T) 
 (ii)tangento t na k skozi T.  
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UL FGG Naloge iz uporabne geometrije 5 

Dano:  Gorišči elipse F1 in F2 in njena točka Q.  

Določi:  (i) glavni osi elipse  

 (ii) tangento t na elipso skozi točko Q. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dano:  Točki T1 in T2 in krog k.  

Določi:  (i) krog, ki se dotika kin gre skozi točki T1 in  T2  

 (ii) krogu k včrtaj pravilni petkotnik. 

 

 

F1 F2 

Q 

T1 

T2 

k 


	k
	P
	p
	O
	k
	P
	k2
	k1
	T
	k
	A
	B
	Q
	F2
	F1
	T2
	k
	T1

